

我省提高贫困人口住院实际报销比例

由2016年的52.25%提高到74.91%

新华社郑州9月4日电(记者王林园)记者从河南省卫计委获悉,河南基本医保、大病保险、困难群众大病补充医疗保险基本实现贫困人口全覆盖,贫困人口住院实际报销比例由2016年的52.25%提高到2018年上半年的74.91%,提高了22.66个百分点。

根据河南省卫计委、扶贫办等6部门联合印发的《关于促进健康扶贫工作规范化标准化制度化建设的指导意见》,河南计划到2018年年底,实现县、乡、村医疗卫生机构健康扶贫工作体制

机制、顶层设计、工作内容、工作流程、服务行为等规范化、标准化和制度化,到2020年年底,逐步形成科学规范、运转高效、保障有力的健康扶贫工作体系。

河南省卫计委相关负责人表示,2017年全省因病致贫返贫人口减少44万,健康扶贫对全省脱贫贡献率达到46%,但目前各地健康扶贫工作还不同程度地存在服务能力不足、制度不完善、标准不统一、服务不规范等问题。全面加强健康扶贫规范化、标准化、制度化建设,有利

于促进健康扶贫工作提质增效,提高困难群众的获得感和满意度,促进建立健康扶贫工作长效机制。

为此,河南将对县、乡、村医疗卫生机构标准化建设、床位设置标准、诊疗服务能力建设标准、专业人才配备标准等服务能力建设进行规范;对特惠医保倾斜政策、大病保险倾斜政策、困难群众大病补充医疗保险待遇、其他医保救助兜底待遇等医保救助保障进行规范;对健康扶贫档案管理进行规范。

云南普洱泥石流致8人死亡

失联人员全部找到

新华社昆明9月4日电(记者许万虎丁怡全)据云南省普洱市政府新闻办4日通报,发生在普洱市墨江哈尼族自治县境内的泥石流灾害造成8人死亡,遗体经过家属辨认和DNA比对后已确认全部找到。

8月29日凌晨,位于普洱市墨江县周安寨村附近在建的玉磨铁路石寨隧道三号斜井口附近发生泥石流,导致施工驻地工棚被冲毁,现场造成4人死亡、4人失联、2人受伤。

据通报,此次泥石流灾害中的失联人员已全部找到,当地已开展善后和恢复重建工作。

网约车司机在上海抗拒执法

滴滴、美团:已封禁该司机

本报讯9月4日,上海警方通报一起网约车抗拒执法事件。

黄浦警方发布微博消息称,当日9时25分许,上海黄浦公安分局交警支队民警在四川中路汉口路口处理一辆牌号为沪GY7201的小客车交通违法行为时,该车驾驶员李某(男,34岁,网约车司机)抗拒执法,欲驾车逃离现场,行驶中撞倒1名环卫工人。在民警拦截过程中,其撞向路边一辆警车,后被民警当场制伏。环卫工人经医院检查无碍已出院,无其他人员受伤。目前,案件正在进一步侦查中。

当日13时许,滴滴回应澎湃新闻记者称,根据媒体报道,昨天,上海警方通报一起小客车司机抗法行为,该司机在滴滴、美团平台皆有注册。目前,滴滴平台核实情况如下:该司机在滴滴平台注册信息为李某,与警方通报信息一致;该司机在平台注册时,三证验真、背景审查、人车一致、人脸识别皆完整通过,情况正常;据警方通报,该事件发生于9点25分,滴滴平台核查显示,当时李某已停止接单,车内无乘客;目前,该司机已被平台封禁处置。

美团回应澎湃新闻记者称,该车辆在美团平台是封禁状态,事发当天没有订单信息。(澎湃)

电信联通回应合并传闻:未接获任何通知

本报讯针对合并传言,联通和电信双双作出回应。

9月4日下午,彭博社援引知情人士的话称,中国正评估合并中国联通集团和中国电信集团的计划。受此消息影响,联通集团旗下香港上市中国联通(0762.HK)和中国电信旗下的香港上市中国电信(0728.HK)股价出现异动,中国联通一度大涨近8%,中国电信一度大涨6%。

不过,中国电信集团相关人士对澎湃新闻记者回应称:公司不了解相关情况,且并未接获任何通知。

中国联通集团回应称,公司注意到有媒体关于中国联通与中国电信合并的相关报道。公司不了解相关情况,且并未接获任何相关通知。

近一个月来,联通和电信合并的传言频出。

8月17日,在业绩发布会上,中国联通董事长兼首席执行官王晓初回应联通与电信合并传闻时称,并未听到监管部门的正式通知。

8月21日,中国电信董事长兼首席执行官杨杰出席业绩发布会时,被问及公司与联通的合并传闻,给出了否定答案。他表示关于公司合并收购传闻近年一直没有断,江湖上常有传闻。他认为这样挺好,说明公司很有存在感。(澎湃)



深圳颁发首张外籍人才永久居留身份证

9月4日,澳大利亚籍华人张威(右)获发外籍人才永久居留身份证。

当日,深圳市公安局举行广东自贸区前海蛇口自贸片区外籍人才永久居留身份证首发仪式,澳大利亚籍华人张威获发首张证件。新华社记者 毛思倩 摄

中国移动宣布下线8元套餐

存在10年之久的“保号套餐”将作古

本报讯 近日,中国移动多地分公司宣布在8月31日起取消8元档飞享套餐。南都记者获悉,如山西、四川、广西等公司均已下架8元档飞享套餐。对此,移动方面发文称:“因广大用户通信需求快速增长,部分产品已经无法满足需求。”

有业内人士表示,8元档套餐多是老用户为保留移动卡才订购的。今年下半年移动的战略是优化套餐组合,所以取消一些低价套餐也在情理之中。

8元档套餐多为了保号

南都记者了解到原中国移动的4G飞享8元档套餐,包含30分钟本地主叫国内通话时长,接听免费,送来电显示,不包含任何流量,但是会额外赠送12个月的每月30MB省内流量,通话时长也会送12个月的每月20分钟。这款套餐非常适合那些进入了4G时代但不需要流量上网、只是偶尔打电话的用户。据悉,8元档套餐已经存在了10年左右。

而对于这款套餐,更多的用户是为了保留原有的移动卡。有移动用户告诉南都记者,“因为一个手机号用久了,绑定了太多东西,不方便更换。”所以这些移动老用户,刻意保留自己的移动号码不被注销,因此一般选择最低的资费套餐。而8元档飞享套餐正是移动最低的资费套餐,

部分老用户都用这个套餐来保留自己的移动号码,因此这个套餐也被称为“8元保号套餐”。

其实在今年年初时,“8元保号套餐”已经下架了一次,但是当时由于用户反对声音太大,所以又开放了,比如福建、甘肃、贵州、河北、海南、黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、宁夏、青海、山西、西藏、浙江等部分地区。

不过,现在“8元保号套餐”已经确认成为历史。在8月底时,多地移动省公司发布声明表示,将于8月31日开始停售该套餐。9月4日,南都记者登录中国移动官网,发现目前官网上已经显示该套餐下架。当日,南都记者致电10086移动客服电话,咨询是否还能办理该套餐,移动客服方面表示,这个套餐已经下架,目前移动方面最低价的套餐为4G飞享18元套餐。

有业内人士告诉南都记者,以前的“8元保号套餐”很容易办理,但是随着办理保号而转投联通、电信的老用户越来越多,中国移动就开始限制办理这个套餐了。

中国移动优化套餐组合

南都记者了解到,今年上半年,中国移动个人移动市场收入达2681.73亿元,同比增长1.1%,收入占比达75.3%。但是

近年来,移动电话通话量持续下降。根据工信部通报的2018年7月份通信业经济运行情况,移动电话通话量继续下滑。1-7月,全国移动电话去话通话时长完成14986亿分钟,同比下降4.5%;全国固定本地电话通话时长完成735亿分钟,同比下降19.5%。而中国移动今年上半年的通信服务收入同比增长5.5%,也较去年同期6.9%的增幅下降了1.4个百分点。

今年以来,电信市场大流量低资费套餐的竞争相当激烈。对此,中国移动采取了多种措施“应战”。一是激活资费弹性,充分挖掘流量潜力,加强存量客户维系;二是结合取消境内流量“漫游费”,优化套餐组合,构建更好满足客户需求的资费体系;三是开展融合营销,加大力度拓展家庭市场、政企市场等潜在个人客户资源;四是强化内容运营,加大与互联网公司合作,增强客户黏性。数据显示,该市场策略颇有成效,上半年中国移动4G客户DOU突破3GB,同比增长122.2%,手机上网流量增长153%,流量收入继续保持两位数增长。

记者获悉,中国移动已经明确下半年业绩发展目标:在个人移动市场,提升客户、流量份额,4G客户净增5000万户。(南都)